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平成 27 年度 男女平等参画に関する市民意識調査結果 

【設問】 

あなたは、社会全体で、男女の地位などは平等になっていると思いますか。 

【回答】 

下表のとおり。 

（％） 

男性が優

遇されて

いる 

どちらか

といえば

男性が優

遇されて

いる 

差は無い

どちらか

といえば

女性が優

遇されて

いる 

女性が優

遇されて

いる 

わからな

い 
無回答 

全体 16.8 54.7 14.9 3.0 1.3 7.0 2.3 

男性 13.0 52.6 18.8 4.9 2.6 5.8 2.3 

女性 19.7 56.6 11.9 1.6 0.3 7.8 2.1 

20 歳代 10.2 32.7 26.5 12.2 6.1 10.2 2.0 

30 歳代 13.0 53.7 18.5 2.8 2.8 8.3 0.9 

40 歳代 18.3 60.6 8.3 4.6 0.9 5.5 1.8 

50 歳代 21.4 57.9 11.9 2.4 0.0 4.8 1.6 

60 歳代 16.5 56.8 15.9 2.3 0.0 7.4 1.1 

70 歳以上 17.1 53.5 14.7 0.0 1.6 7.8 5.4 
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